

悉心照顾脑瘫女儿8年,“坚强妈妈”周志燕无怨无悔——

“爱就是陪伴和坚持”



周志燕给女儿喂药

首席记者 李亚云 通讯员 徐生力

“妞妞,你张张嘴,妈妈给你喂药……”几日前的深夜,居住在鸡公山景区脚下的周志燕,从武汉儿童医院连夜赶回,给女儿喂下刚刚买回来的“救命药”。

这样的场景在周志燕的家中常

常上演。作为一名脑瘫孩子的妈妈,周志燕8年如一日地守护在女儿身边。刚刚过去的母亲节,她没能像其他母亲一样收到孩子的礼物,但她却说:“只要孩子活着,少受一点痛苦,我就满足了。”

孩子早产多病 她坚持救治不离不弃

周志燕是市郊区邮政分公司鸡公山支局的一名营业员。2008年8月30日,怀孕7个月的周志燕在接邮车时突然大出血,同事急忙拨打120急救电话。“到了医院,周志燕血流不止,整个人像躺在血水里一样。抢救之前医生问保大人还是保孩子,周志燕还坚持说要保孩子。”周志燕的公公夏大志说。

回忆起当时的一幕,周志燕的爱人夏征仍心有余悸,“手术过程中,周志

燕动脉血管爆裂,陷入昏迷,为了保证大人安全,医生只好给她做了子宫切除。昏迷了6天,她醒过来的第一句话就是问孩子怎么样了。”

半个月后,周志燕出院了,孩子也脱离的危险。然而,医生怀疑孩子脑积水,建议到北京大医院做进一步检查,一刻也不能耽误!一家人即刻买车票到北京,但去了三家医院,医生都觉得孩子病情太重

不愿接收。

“救救我的孩子吧。”经不住周志燕无助的眼泪和哭求,终于有一家医院接收了女儿小夏雨。刚出生的孩子,还未感受到世界的美好,就要接受大大小小十几次手术,周志燕心如刀绞。“放弃吧,孩子即使能救活,也是终生脑瘫。”面对医生的好心劝阻,周志燕始终不愿放弃。

终于,奇迹出现了。入院第6天,孩子醒了,还露出了微笑。

打击接踵而至 她照顾女儿无怨无悔

刚从死神手中夺回了孩子的性命,谁知灾难还未结束。从北京回来后,一天,孩子突然口吐白沫,嘴巴和眼睛扯在一起,几个人用筷子也撬不开,一家人慌乱起来。周志燕赶忙抱起孩子,打车往三十多公里的市内赶。医生初步诊断是癫痫病,但孩子太小,建议到武汉儿童医院治疗,周志燕又带着女儿直奔武汉。

孩子闭气8个多小时,周志燕一边哭,一遍嘴对嘴吸痰。“全家所有积蓄

都花光了,所有亲戚都借遍了,能够卖掉东西也都卖了,就在我崩溃的时候,单位伸出了援手,解决了孩子的治疗费用。”周志燕说,“出院后孩子需要吃药,可是有一种药只有武汉有卖的,所以现在在我每个月去一次武汉。”

为了照顾孩子,周志燕经常一天只休息一两个小时。“孩子在武汉医院测试,只有3个月大婴儿的智力,而且每顿饭都得我嚼碎,嘴对嘴地喂进去。很多人都劝我放弃,劝我再

抱养一个孩子,但是我从来没想过这些,毕竟孩子是我身上掉下来的一块肉,爱就是陪伴和坚持,我要陪她走完她的一生。”周志燕说。

周志燕说她现在最幸福的事就是能偶尔看到孩子的微笑,“我总喜欢跟女儿说话,‘妞妞吃饭了’‘妞妞睡觉了’,虽然得不到回音,但是看到她弹腿,就是表明叫我去抱抱她,如果不抱,她的目光会一直跟着我,我觉得这就是她想要表达的对我的爱。”

暑期学生火车票开始预订

●乘车时限为6月1日至9月30日

●6种情况不能享受优惠

信阳消息(记者王洋)虽然距离学生放暑假还有一个多月的时间,但是,昨日记者从信阳火车站获悉,按照火车票预售期最长60天推算,目前,学生已可通过网络、电话、售票窗口、代售点等多种方式预订车票。需要注意的是,暑期学生购票乘车时限为6月1日至9月30日,学生往返于学校与实习地点等6种情况不能购买学生票。

往年一般4月初就可以购买6月1日以后的学生票,但是,今年3月中旬,铁路部门为了制定全新的铁路运行图而将火车票预售期临时缩短。随着编制工作的完成,预售期也已恢复正常,这就意味着学生票开始全面发售。

据信阳火车站工作人员预

计,学生票发售高峰将出现在5月中下旬。需要提醒的是,学生票的发售范围只限普通硬座票、普通硬卧票和高铁(动车组)列车的二等车,其他如软卧、一等座等,购买没有任何优惠。同时,以下6种情况不能购买学生票:学校所在地有学生父母其中一方时;学生因休学、复学、转学、退学时;学生往返于学校与实习地点时;学生证未按时办理学校注册的;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的;没有“学生火车票优惠卡”或“学生火车票优惠卡”不能识、与学生证记载不一致的。

对于即将离校的大中专毕业生,只需凭毕业院校开具的毕业证和本人身份证件,到人工售票窗口购(取)票。

春夏交替季 谨防咳嗽找上你

信阳消息(首席记者韩蕾)从四月底开始,家住湖东大道京深社区的张女士就一直咳嗽,可是半个对月过去了,咳嗽还是不见好,而且张女士发现,身边的几个朋友也相继出现了咳嗽的症状。

在一般人的印象里,秋冬季节天气趋寒,咳嗽者增多,为什么现在这个季节还会有不少人出现咳嗽的症状呢?对此,市第三人民医院内科主任、主任医师夏云铁表示,那是因为春夏交替之际白天气温高,晚上气温低,忽冷忽热,同时,这个时候万物生机勃勃,花朵盛开,花粉之类的过敏源也增多,所以不少人在此期间患上感冒咳嗽或因其他病症引发咳嗽。

其实,偶尔咳嗽两声不算什么,甚至可以说对机体是有益的,因为咳嗽是人体的一种保护性措施。当呼吸道粘膜受

到异物、炎症、分泌物或过敏性因素等刺激时,即反射性地引起咳嗽,有助于排除自外界侵入呼吸道的异物或分泌物、消除呼吸道刺激因子,但是,无痰而剧烈的干咳,或有痰而过于频繁的剧咳,应引起警惕。

夏云铁提醒,患上咳嗽切不可掉以轻心,如果是久咳不止,应该及时到医院就诊,看清楚咳嗽的原因,对症下药,以免拖的时间长了会引起其他疾病。

其实咳嗽重在预防。预防咳嗽要增强抵抗力,合理锻炼身体,避免吸烟,同时,要保持室内的空气流通,经常打开窗户;避免前往空气流通不畅、人口密集的公共场所。

在饮食上,应注意清淡,可多食百合、莲子、山药、梨、萝卜等,少食或禁食辛辣油腻食物,多喝水。现在的天气虽然温度比较高,但是仍应注意少吃寒凉食品。